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Na ženy myslime stále . . .
8. marec sa každoročne spája 
s  významnou historickou udalos-
ťou, Medzinárodným dňom žien. 
Tento tradičný sviatok si tohto 
roku po prvýkrát pripomenuli oby-
vatelia novootvoreného Senior 
domu Terézia. Na slávnostné po-
dujatie zavítal ako hosť primátor 
Zdenko Čambal. Obyvateľkám 
i  zamestnankyniam zariadenia 
venoval v  príhovore niekoľko úp-
rimných slov a samozrejme neod-
mysliteľný kvet.
Sviatok všetkých žien si pripome-
nuli aj členovia OV KSS Skalica so 
sídlom v Holíči. V predvečer MDŽ 
pripravili v priestoroch pizzerie Ni-
col malú slávnosť, na ktorú pozva-
li priateľov z družobnej Základnej 
organizácie KSČM z  Dubnian, 
z Okresného výboru Hodonín a 
tiež členky holíčskej Základnej 
organizácie Únie žien. Svoju úctu 
prítomným ženám vyjadrili muži 
kvetom a  ženy na oplátku milým 
úsmevom.
Medzinárodný deň žien má svoje 
trvalé miesto aj v  kalendári po-

dujatí Mesta Holíč. Pod názvom 
Mesto ženám sa práve v  deň 
tohto tradičného sviatku uskutoč-
nilo v  dome kultúry slávnostné 

podujatie. Primátorove pozvanie 
prijali ženy z firiem, inštitúcií, spo-
ločenských a iných organizácií 
pôsobiacich v Holíči. V úvode ofi-

ciálnej časti sa prítomným dámam 
prihovorila poslankyňa Národnej 
rady SR Viera Kučerová. Veľmi 
osobným a úprimným príhovorom 
vyjadril úctu všetkým prítomným 
dámam aj primátor Zdenko Čam-
bal.                                 
Príjemnú atmosféru spoločenské-
ho stretnutia umocnil svojim vys-
túpením sólista opery Slovenské-
ho národného divadla Ivan Ožvát. 
Piesne Nečakaj ma už nikdy, Ešte 
raz ku tebe prídem ako aj melódie 
z operety Čardášová princezná 
či muzikálu My Fair lady vykúzli-
li úsmev na tvárach prítomných 
dám. Vďaku a  úctu všetkým ho-
líčskym ženám prejavil primátor 
v  príhovore v  minulom čísle HO-
LÍČANa. Podujatie v  dome kul-
túry bolo príležitosťou niektorým 
z nich vyjadriť svoj obdiv osobne. 
Je na nás, mužoch, urobiť všetko 
pre to, aby naše ženy prežívali 8. 
marec 365-krát v roku.

Text a foto L. Novák
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Holíč navštívila podpredsedníčka 
parlamentu Renáta Zmajkovičová 

Spomienka na prezidenta T. G. Masaryka

Bolo ako nebude . . .

7. marca uplynulo 163 rokov od 
narodenia Tomáša Garrigua Ma-
saryka. Práve v deň tohoto výročia 
si pamiatku prvého českosloven-
ského prezidenta pripomenuli v 
našom partnerskom meste Hodo-
níne. Spomienkovej slávnosti sa 
spolu s občanmi a predstaviteľmi 
mesta i ďalších oblastí verejného 
života zúčastnili primátor Holíča 
Zdenko Čambal a jeho zástupca 
Rastislav Caletka.
 Účastníkom podujatia, zhromaž-
dených pri Masarykovom pomníku 
na Námestí 17.listopadu, sa pri-
hovorili hejtman Juhomoravského 
kraja Michal Hašek, starosta Ho-

V pondelok 4. marca prišla na krátku 
návštevu Holíča podpredsedníčka 
Národnej rady SR Renáta Zmajko-
vičová. Spolu s poslankyňou parla-
mentu Vierou Kučerovou zavítala 
na mestský úrad, kde ich vo svojej 
pracovni privítal primátor Zdenko 
Čambal. „Za to obdobie, čo je v NR 
SR pomohla mestu Holíč tým, že 
bola jednou z  iniciátoriek výjazdo-
vého rokovania vlády SR v r. 2010. 
Jeho výsledkom bolo o.i. vyčlenenie 
financií vo výške jeden milión 660 ti-
síc eur, ktoré vláda zo svojich rezerv 
uvoľnila prevažne pre okresy Senica 

Trabant, Eta, Orava, Tesla, Liber-
ta, Botas, Dixi,... Ak sa v  tomto 
momente usmievate, ste práve 
v  dobe, ktorú Vám prináša Od-
delenie kultúry a  športu prostred-
níctvom „retro“ výstavy s názvom 
Bolo ako nebude.  Jej zameranie 
je najmä na päťdesiate až deväť-
desiate roky 20. storočia, teda na 
obdobie pred nežnou revolúciou 
– nazývané aj obdobie socializ-
mu. Z predmetov bežnej spotreby 
a užívania obyčajných ľudí žijúcich 
v tej dobe sme mohli vytvoriť „retro 
– byt, kanceláriu, školu, či symbo-
lickú dovolenku - možno na Bala-

a Skalica. Z tohto balíka až 553 tisíc 
eur získalo mesto Holíč na dobudo-
vanie Základnej školy na Kollárovej 
ulici. Pokladal som si preto za povin-
nosť pozvať ju na oficiálnu návštevu 
Holíča a  vyjadriť jej v  mene mesta 
vďaku,“ povedal primátor Zdenko 
Čambal. Po skončení spoločných 
rozhovorov sa Renáta Zmajkovičová 
zapísala do Pamätnej knihy mesta. 
Prvú oficiálnu návštevu Holíča bude 
podpredsedníčke parlamentu pri-
pomínať originálny dar, venovaný 
primátorom. 

Text a foto L.Novák

donína Igor Taptič a predsedníčka 
Masarykovej společnosti v Hodoní-
ne Irena Chovančíková. Historický 
význam i odkaz osobnosti Tomáša 
G.Masaryka ako jednej z najväč-
ších postáv českých i slovenských 
dejín, podčiarkol vo svojom prího-
vore aj primátor Zdenko Čambal.
Spomienkové podujatie umoc-
nili hymny Českej a  Slovenskej 
republiky v podaní speváckeho 
zboru Barbastella Gymnázia Ho-
donín. Na záver pietneho aktu si 
prítomní uctili pamiatku Tomáša 
G.Masaryka položením vencov a 
kytíc k jeho pomníku.  

Text a foto L.Novák

tóne”. Výstava chce vyčariť v tvá-
rach návštevníkov radosť a úsmev 
vyvolaný spomienkami na detstvo, 
prípadne mladosť a  tým mladším 
ukázať, ako skromnejšie, ale mno-
hokrát krajšie sme vtedy vyrastali 
a žili. 
Výstavu si môžete prísť zdarma 
prezrieť v pracovných dňoch od 8. 
do 15. hodiny  a v stredu do 16.30  
až do 28. marca. Ďakujeme oby-
vateľom Holíča a okolia za zapo-
žičané predmety, aj vďaka ktorým 
sme výstavu mohli zrealizovať.

Text a foto: Oddelenie kultúry 
a športu Holíč
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Rekonštrukcia a modernizácia zdravotného strediska 
ambulantnej starostlivosti je financovaná z prostried-
kov EÚ z Operačného programu zdravotníctvo.

SPRAVODAJSTVO

Pokračuje rekonštrukcia zdravotného strediska
V predminulom čísle sme prinies-
li základné informácie k  práve 
začatej rekonštrukcii zdravotné-
ho strediska. Ako samotná prax  
ukazuje, rekonštrukčné práce sú 
zložitejšie, ako stavba na tzv. zele-
nej lúke. Potvrdzujú to aj niektoré 
nové skutočnosti, ktoré vznikli pri 
rekonštrukčných prácach na zdra-
votnom stredisku.
„Nedostatočná pasportizácia jed-
notlivých miestností odhalila nie-
ktoré skutočnosti, ktoré nemohli 
byť predtým viditeľné. Ide najmä 
o podlahy a omietky ako aj prob-
lémy s  kanalizáciou. Túto skrytú 
závadu nemohol vedieť ani projek-
tant, prejavila sa až pri samotných 
rekonštrukčných prácach. Kana-
lizácia je v  mnohých prípadoch 
úplne rozpadnutá, na niektorých 
miestach je v protispádoch, takže 
sa bude musieť zrekonštruovať, 

respektive urobiť komplet nová 
kanalizácia. Z  uvedených dôvo-
dov je nutné pristúpiť k niektorým 
prácam naviac, aby okrem kon-
štrukčnej a  funkčnej stránky bola 
zabezpečená aj estetická stránka 
a  zdravotné stredisko malo po-
trebný štandard,“ uviedol zástupca 
investora a  stavebný dozor Jozef 
Kolacia. Ako dodal, dá sa predpo-
kladať, že podobné nedostatky sa 
vyskytnú aj v  prípade ostatných 
dvoch blokov, ktorých rekonštruk-
cia je plánovaná po dokončení 
práve rekonštruovaného bloku C. 
Podľa slov zástupcu generálneho 
dodávateľa však uvedené sku-
točnosti neovplyvnia plánovaný 
harmonogram prác a  kompletná 
rekonštruckia zdravotného stredis-
ka bude dokončená v  pôvodnom 
termíne.

Text a foto L.Novák

Zimnú údržbu ako každoročne za-
bezpečovala Správa mestského 
majetku s.r.o Holíč. Jej vlastní za-
mestnanci sa starali najmä o  čis-
tenie chodníkov, prechodov pre 
chodcov, námestí apod., strojná 
časť bola formou dodávky zabez-
pečená spoločnosťou VPP servis 
Holíč, s.r.o. Svojim dielom prispeli 
aj zamestnanci vykonávajúci akti-

Skončila zimná údržba, mesto prechádza očistou

V roku 2012 mesto Holíč pripravilo 
a  podalo 16 žiadostí o  poskytnutie 
nenávratného finančného príspev-
ku. Tieto žiadosti boli podané  na 
rôzne inštitúcie, ktoré prideľujú  fi-
nančné prostriedky vo forme dotácií 
zo Štátneho rozpočtu SR. Najviac 
žiadostí bolo podaných na Trnavský 
samosprávny kraj (v  počte päť) a 
na Ministerstvo kultúry SR (v počte 
troch), ďalej napr. na Environmen-
tálny fond, rôzne nadácie či v rámci 
Operačného programu cezhranič-
nej spolupráce SR–ČR 2007-2013 
(dva projekty). Z  týchto šestnástich 

vačné práce pre mesto. V  rámci 
tohtoročnej zimnej údržby sa spot-
rebovalo 150 ton posypovej drte 
a 65 ton soli. V  tejto súvislosti sa 
objavilo niekoľko pripomienok či 
sťažností občanov. Jedni vyjadrili 
nespokojnosť s  tým, že niektoré 
lokality neboli dostatočné posypa-
né, ďalší sa zasa naopak sťažova-
li, že sú podľa nich posypané až 

Mesto Holíč je stále aktívne v príprave 
žiadostí o dotácie

projektov bolo 9 vyhodnotených 
úspešne v celkovej sume 42 155 €. 
Dva významné a veľké projekty nie 
sú k dnešnému dňu stále vyhodno-
tené. Projekt “Prestavba školskej 
jedálne – zmena palivovej základne“ 
podávaný na Environmentálny fond 
v žiadanej sume 356 670 € a projekt 
„Z lesa do lesa po stopách histórie“ 
v požadovanej sume 28 206 €.
Taktiež v  roku 2013 mesto aktív-
ne využíva možnosti podávania 
žiadostí o  dotáciu a  zapojilo sa do 
niekoľkých výziev. K dnešnému dňu 
je podaných už 14 žiadostí o  po-

skytnutie nenávratného finančného 
príspevku. Okrem iných projektov sú 
podané napríklad žiadosti na rozší-
renie kamerového systému, obnovu 
budovy fajansy či rôzne menšie pro-
jekty na Trnavský samosprávny kraj. 
Boli taktiež podané dva dôležité pro-
jekty v rámci Operačného programu 
cezhraničnej spolupráce SR – ČR 
2007-2013 a  to projekt „V zámku 
a podzámku“ v rámci, ktorého by sa 
okrem iného mala dokončiť rekon-
štrukcia interiéru objektu „depozitu“ 
na zámku (za Zámockou vinárňou) 
a  projekt „Zeleň v  meste trochu 
inak“, cez ktorý by sa zrealizovali 
sadové a  parkové úpravy v  areáli 
zámku a v okolí priľahlého rybníka.

Za zmienku stojí aj projekt schvá-
lený v  r. 2011 z  OP Zdravotníctvo 
– „Rekonštrukcia a  modernizácia 
zdravotného strediska ambulant-
nej starostlivosti.“ Jeho investičné 
náklady  presahujú čiastku 700 tis. 
€. Rekonštrukcia  zdravotného stre-
diska zahŕňa interiérové i  exterié-
rové úpravy stávajúcich  priestorov 
a  ambulancií  a  predpokladá tiež 
vznik nových odborných ambulancií. 
Vďaka priaznivému počasiu mohli 
rekonštrukčné práce na zdravotnom 
stredisku začať. 

Oddelenie regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

nadmieru.
Na margo nedostatočne posypa-
ných lokalít riaditeľ SMM Holíč 
s.r.o Jozef Petráš uviedol, že dô-
vodom boli predovšetkým par-
kujúce vozidlá, ktoré najmä na 
sídliskách znemožnili uskutočniť 
v  dostatočnom rozsahu strojný či 
ručný posyp.
V  týchto dňoch sa vykonáva po-

sezónna údržba a očista mesta, 
ktorú uskutočňujú zamestnanci 
vykonávajúci aktivačné práce pre 
mesto resp. strojná technika spo-
ločnosti VPP servis Holíč, s.r.o. 
Ak bude priaznivé počasie, očista 
by mala byť ukončené do konca 
marca.

 (ln)
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V  Centre voľného času sme 
práve ukončili týždeň jarných 
prázdnin. Každý prázdninový tá-
bor má inú tému, každý kolektív 
detí  má inú atmosféru. Každý 
turnus je originálny, špecifický 
zároveň, no napriek tomu má aj 
mnoho spoločného. Deti sa tam 
vždy učia vzájomnej akceptácii, 
ale aj rozvíjajú svoje zručnosti a 
získavajú motiváciu, sebadôveru  
a  samostatnosť.  S deťmi, ktoré 
sa zúčastnili  jarného tábora sme 
vytvorili neskutočné množstvo 
výrobkov, umeleckých diel, zasú-
ťažili sme si, zatancovali. Proste 
sme prežili kreatívny, veselý, 
zmysluplný týždeň. Mali sme 
sa fantasticky, len nás všetkých 
trocha mrzelo, že si cestu medzi 
nás nenašlo viacej kamarátov. 
Preto nám dovoľte zvolať: Haló, 
haló, haló, rodičia z nášho mesta, 
kde sú počas voľných dní hrajúce 
a smejúce sa deti? Nie v každom 
meste  je vybudované CVČ, nie 

Zo života škôl 
SOŠ J. Čabelku - Trojica študentov na majstrovstvá Slovenska
14. 2. 2013 organizoval Obvodný 
úrad Trnava krajské kolo Olympiá-
dy v nemeckom jazyku pre stredné 
školy a Obchodná akadémia Hlo-
hovec krajské preteky v SIP (spra-
covanie informácií na počítači). 
Žiaci SOŠ Jozefa Čabelku Holíč 
úspešne reprezentovali naše mes-
to v  Krajských pretekoch v  spra-
covaní informácií na počítači. 

V jednotlivých kategóriách dosiahli 
vynikajúce výsledky a  traja žiaci 
postúpili na Majstrovstvá Sloven-
ska, ktoré sa uskutočnia 21. – 22. 
marca 2013. Táto súťaž stredných 
škôl je ojedinelá v  rámci Sloven-
ska z  dôvodu, že víťazi – majstri 
Slovenska v  jednotlivých kategó-
riách, postupujú na Majstrovstvá 
sveta.

Výsledky: 1. kategória – úprava 
textu na počítači (pomocou ko-
rektorských značiek) – 2. miesto 
– Jakub Vodička, 4. ročník – po-
stupuje na Majstrovstvá Sloven-
ska, 2.kategória – profesionálne 
spracovanie programu Microsoft 
Word 1. miesto – Andrej Nazaruk, 
4. ročník – postupuje na Majstrov-
stvá Slovenska, 2. miesto – Klára 
Madunická, 1. ročník – postupu-

je na Majstrovstvá Slovenska, 
3.miesto – Jakub Vodička, 4. 
ročník. Olympiáda v  nemeckom 
jazyku stredných škôl: 3. mies-
to – Marek Ponca, 3. ročník. 
Blahoželáme k  dosiahnutým 
úspechom a ďakujeme za vzornú 
reprezentáciu a  šírenie dobrého 
mena našej školy.

Ing. Jozef Pavlík, SOŠ Jozefa 
Čabelku Holíč

Centrum voľného času - CÉVÉČKONOVINY
v  každom meste je 
podporovaná záuj-
mová činnosť detí 
tak ako v Holíči  (ne-
hovoriac o tom, že za 
návštevy krúžkov sa 
neplatí). Možno je to 
len slabá informova-
nosť verejnosti z na-
šej strany, možno je 
to veľkým podielom 
nezamestnanost i 
jedného z  rodičov, 
ktorá spôsobuje ne-
dostatok finančných 
prostriedkov v ro-
dinách. Možno, 
že rodičia v  tejto 
uponáhľanej dobe 
prehliadli aj mož-
nosť prímestských 
táborov pre deti, ktoré pravidelne 
CVČ poriada. Možno je tu dôvod, 
ktorý nepoznáme . . .                
V každom prípade máme dvere 
otvorené pre všetky deti z  Holí-

ča aj blízkeho okolia, nielen cez 
prázdniny, ale aj počas celého 
školského roku. Veď onedlho 
sú ďalšie prázdniny a  možno sa 
oplatí naplánovať si už aj tie let-
né. Zameňte nudu a  vylihovanie 

na posteli za kamarátov a veselú 
náladu. Tešíme sa na Vás!  Všet-
ky informácie nájdete na našej 
stránke www.cvcholic.sk

kolektív CVČ Holíč
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Kríza na slovenský spôsob

Ochraňujme spoločne 
prírodu a zver
V minulom čísle sme Vás informo-
vali o  činnosti PS Bažant Holíč.  
Nie všetko, čo sme v bilancovaní 
našej činnosti doposiaľ vykonali, 
je iba pozitívum. Využívame pre-
to ešte raz túto príležitosť na to, 
aby sme upozornili i na negatív-

ne javy, ktoré sa v  našom revíri 
objavujú čoraz častejšie. Okrem  
čiernych skládok, ktorých z  roka 
na rok v  revíri pribúda, sú veľmi 
často poškodzované poľovnícke 
zariadenia - krmelce  a   posedy. 
V minulom roku sme zaznamena-
li dokonca  i   krádeže krmiva pre 
zver priamo z kŕmnych zariadení.
S  rozvíjajúcim sa chovom psov 
sú veľmi často porušované  i vše-
obecne záväzné nariadenia vy-

dané mestom o  pohybe psov vo 
voľnej prírode, čo sa v konečnom  
dôsledku prejavuje i na zníženom 
počte stavu zveri. Majitelia psov 
nechápu, že voľne pohybujúci sa 
pes v  poľovnom revíri ruší zver, 
najmä v čase hniezdenia a liahnu-

tia nového potomstva.
Spoločne sa musíme starať 
o  zlepšenie životného prostre-
dia a  vytvárať lepšie podmienky 
pre voľne žijúcu zver, ktorá tvorí 
súčasť našej prírody a  je našim 
národným bohatstvom. Budeme 
radi, keď nám v tomto našom úsilí 
budete všetci nápomocní.

Ing. Marián Honza,CSc., 
predseda PS Bažant

Všade a  z  každej strany je nám 
prezentovaný vplyv celosvetovej 
krízy s  negatívnym dopadom na 
nás všetkých v podobe zdražova-
nia, uťahovania opaskov, vysokej 
nezamestnanosti, chudoby apod. 
Ale je to v skutočnosti na Sloven-
sku tak zlé, ako je to prezentované, 
alebo sa nám to len zdá?
Rozľahlé parkoviská pred ná-
kupnými centrami sú väčšinou 
preplnené, ľudia i vďaka veľkému 
množstvu reklamných letákov do-
ručovaných do schránok prepadli 
a vo veľkom holdujú tzv. nákupnej 
turistike. Intenzívne využívajú „ak-
cie“ obchodných reťazcov, nakupo-
vanie sa akoby stalo naše hobby 
súčasnej doby  - pritom to stojí veľa 
našich peňazí a domnievam sa, že 
často  sú to „vyhodené peniaze do 
vetra“.
Ako hríby po daždi vyrastajú v oko-
lí atraktívnych mestských lokalít po 
celom Slovensku nové ulice, štvrte 
ba i celé satelitné mestečká honos-
ných rodinných domov, kde pred 
každým z nich stojí na rodinu mini-
málne jedno nové auto (niekde dve 
i tri), bez ktorého si o chvíľu už ani 
nebudeme vedieť predstaviť  náš 
život. Žijeme v uponáhľanej dobe, 
využívame všetky výdobytky sú-
časnej modernej doby, zdá sa nám, 
že čas veľmi rýchlo letí a svorne 
konštatujeme, že „to nestíhame“.
Mladá generácia, pričom  mám 
dojem, že už i väčšina školopo-
vinných detí na základnej škole, 
disponuje okrem iného vlastným 
mobilným telefónom, doma majú 
k  dispozícii počítač s  prístupom 
k  internetu, kde prostredníctvom 
rôznych sociálnych sietí komuniku-
jú so svojimi kamarátmi, pozerajú 
najnovšie filmové hity, podrobne 
poznajú situácie okolo známych 
osobností kultúrneho, umeleckého 
či športového života,  pričom okrem 
iného nemajú v sebe vžité, prípad-
ne sú im úplne cudzie napr. i zá-
kladné pravidlá slušného správania 
(česť výnimkám). Vo všeobecnosti 
sú nám prezentované „pikošky“ 
o  športovcoch, hercoch, spevá-
koch, modelkách, akoby v spoloč-
nosti obyčajní ľudia neexistovali 
– ale čo by sa o  nich písalo, aby 
to bolo zaujímavé pre čitateľov či 
divákov?
To, že musia pravidelne chodiť 

do zamestnania aby uživili rodiny, 
to, že ženy musia navariť, oprať, 
upratať, to nikoho nezaujíma – či-
tateľ alebo divák potrebuje asi len 
pikantné informácie, ktoré potom 
odvedú jeho pozornosť od podstat-
ne dôležitejších udalostí súčasnej 
doby.                         
Samostatnou kapitolou pri  posu-
dzovaní situácie v spoločnosti sa 
z  môjho pohľadu javia neriešené 
problémy dlhodobo nezamestna-
ných ľudí aktívneho veku, ktorí 
si bez akéhokoľvek pričinenia 1x 
za mesiac prídu vyzdvihnúť sociál-
nu dávku a takýto stav pretrváva už 
niekoľko rokov, pričom zo štátneho 
rozpočtu je takto  odčerpávaný ne-
predstaviteľný balík financií, ktoré 
by sa dali použiť na iné účely. Ve-
rejne je pritom známe, že mnohí ta-
kýto poberatelia sociálnych dávok 
pracujú tzv. na čierno doma alebo 
v zahraničí a štát to toleruje. Je asi 
jednoduchšie vyčleniť zo štátneho 
rozpočtu financie a  zdôvodniť to 
dopadom krízy ako rozseknúť ten-
to neutešený stav a nájsť riešenie, 
ktoré by možno bolo nepopulárne, 
ale spravodlivejšie. Alarmujúcou 
skutočnosťou sú vopred ohlaso-
vané alebo potichu zanikajúce 
pracovné miesta vo firmách, ktoré 
aj týmto spôsobom prispievajú k 
dlhodobo vysokému percentu ne-
zamestnaných ľudí aktívneho veku 
v spoločnosti. Ak k tomu prirátame 
veľký počet pracovníkov dôchod-
kového veku, ktorí súčasne pobe-
rajú dôchodok a pracujú (zaberajú 
miesto mladým ľuďom a absolven-
tom škôl), ocitneme sa v začarova-
nom reťazci, kde na konci je skupi-
na ľudí dlhodobo nezamestnaných 
či hľadajúcich si prácu, strácajúcich 
pracovné návyky a ťažko sa vraca-
júcich do pracovného procesu.
Popri týchto negatívnych skutoč-
nostiach stále prežívajú a z veľkej 
väčšiny i  rozkvitajú rôzne reštau-
rácie, kaviarne, pivárne, vinárne, 
bary, herne, stávkové kancelárie 
či podobné zariadenia, ktoré by 
v  čase skutočnej finančnej krízy 
bez tržby od návštevníkov nemoh-
li prežiť a  museli by skrachovať. 
Keďže to tak nie je, prenesene sa 
dá konštatovať, že ľudia majú zrej-
me stále dosť peňazí a kríza na nás 
nedoľahla – alebo je to ešte inak?
Medzi ľuďmi väčšinou prevládajú 

pesimistické nálady, na všetko a na 
všetkých nadávame, všetci by sme 
sa chceli rovnať hlavným hrdinom 
lacných zahraničných televíznych 
seriálov či reality show, obdivujeme 
škandály „akože celebrít“ apod. To 
všetko (a koľko ďalších vecí, ktoré 
ma teraz nenapadajú), je nám ser-
vírované prostredníctvom televíz-
nych staníc -  nie je tu niečo špatné, 
čo by sme mali zmeniť?  
Nedokážeme (alebo nechceme) vi-
dieť či vnímať pozitívne maličkosti, 
ktoré nám prináša každý nový deň, 
z ktorých by sme sa mohli radovať.                                                

Pripadá mi, že viacej ako kríza 
materiálna či finančná nás postih-
la kríza samotného človeka – inak 
to pomenovať neviem. Neprináleží  
mi zodpovedne hodnotiť tak zloži-
tú dobu aká v súčasnosti je (na to 
máme veľa múdrych ľudí a mnohé 
prepotrebné organizácie), sna-
žil som sa pár vetami popísať iba 
moje osobné pocity. Len neviem, 
či to podobne cíti ešte aspoň pár 
ďalších ľudí, ktorým vadí táto pesi-
mistická atmosféra.

Jozef Hrušecký
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Oblastná organizácie cestovné-
ho ruchu Záhorie (ďalej OOCR) 
bola založená 4. októbra 2012 
na ustanovujúcom valnom 
zhromaždení v  meste Senica. 
Ministerstvo dopravy, výstavby 
a  regionálneho rozvoja SR ju 
zaregistrovalo dňom 17.12.2012. 
Jedným zo zakladajúcich čle-
nov je aj mesto Holíč.  Za vznik 
OOCR Záhorie hlasovalo 31 zá-
stupcov zakladajúcich subjektov 
– miest, obcí, združení i podnika-
teľov v cestovnom ruchu. Oblast-

Kvalifikačné predpoklady: 
- vysokoškolské vzdelanie 2. stupňa 
- minimálne 2 roky praxe v oblasti cestovného ruchu, manažmentu, 
  alebo marketingu, 
- skúsenosti s tvorbou projektov, grantov sú výhodou

Znalosti:
- aktívna znalosť minimálne jedného svetového jazyka (AJ alebo 
  NJ) slovom i písmom, ďalší jazyk výhodou 
- znalosť PC: MS Word, MS Excel, MS Outlook, Internet 
- znalosť marketingových nástrojov a ich uplatnenia 
- vodičský preukaz skupiny B
- znalosť regiónu Záhorie

Osobnostné predpoklady a zručnosti: 
- samostatnosť, zodpovednosť, spoľahlivosť, flexibilita, kreatívnosť, 
  komunikatívnosť 
- reprezentatívna osobnosť 
- organizačné schopnosti, logicko-analytické a finančné myslenie 
- schopnosť tvorivej samostatnej ale aj tímovej práce, 
- vytrvalosť a orientácia na výsledky, 
- manažérske zručnosti. 
- bezúhonnosť 
- spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu 

Náplň práce, právomoci a zodpovednosti:
- vedenie tímu ľudí a zodpovednosť za ich výkony, motiváciu 
  a náplne práce 
- tvorba a realizácia  marketingu a propagácie cestovného ruchu 
  regiónu Záhorie  doma a v zahraničí, 
- zostavovanie a realizácia dlhodobej a krátkodobej koncepcie 
  a stratégie rozvoja cestovného ruchu regiónu Záhorie
- v spolupráci s členmi oblastnej organizácie vypracovávať 

Holíč členom OOCR Záhorie
ná organizácia cestovného ru-
chu sa stáva týmto prístupná pre 
všetkých záujemcov, ktorých ak-
tivity sa zameriavajú na cestovný 
ruch. Vznik a fungovanie organi-
zácií cestovného ruchu upravuje 
zákon o podpore cestovného 
ruchu č.91/2010 Zb. Na Sloven-
sku už úspešne funguje niekoľko 
takýchto organizácií, k najzná-
mejším patria tie z Liptova, Ban-
skej Štiavnice, Kysúc či Rajeckej 
doliny. Ich cieľom je rozvoj ces-
tovného  ruchu v danom regióne. 

Hlavnou úlohou OOCR Záhorie 
bude vybudovať z územia Zá-
horia rozpoznateľnú destináciu 
cestovného ruchu so svojimi 
špecifikami a danosťami.  Preto 
organizácia združuje rôzne sub-
jekty z celého Záhoria so záuj-
mom o rozvoj cestovného ruchu. 
Cieľom jej založenia je vytvoriť 
lepšie možnosti pre rozvoj ces-
tovného ruchu a zvýšiť prínos 
turizmu pre náš región, jeho oby-
vateľov a miestnu ekonomiku. 
Cieľom organizácie je správnou 

marketingovou stratégiou do-
siahnuť vyšší počet návštevní-
kov  a  predĺženie ich  pobytu, čo 
by viedlo aj k zvýšeniu výdavkov 
návštevníkov v tomto regióne. 
OOCR v  súlade so zákonom 
o  podpore cestovného ruchu 
môže za splnenie podmienok 
novovzniknutej organizácie ces-
tovného ruchu získavať každo-
ročne dotácie zo štátneho roz-
počtu SR. 

Oddelenie regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky 

Oblastná organizácia cestovného ruchu ZÁHORIE 
vypisuje výberové konanie 

na obsadenie pracovného miesta „VÝKONNÝ RIADITEĽ OOCR ZÁHORIE“

  a realizovať ročný plán aktivít, monitorovaciu a výročnú správu 
  o činnosti organizácie a vývoji cestovného ruchu v regióne Záhorie
- príprava rozpočtov organizácie a stratégie získavania a čerpania 
  finančných prostriedkov  
- budovanie mediálnych vzťahov a medzinárodných vzťahov 
- zodpovednosť za plnenie plánu činnosti ako po obsahovej aj
  finančnej stránke 
- zodpovednosť za výsledky činnosti Oblastnej organizácie
  cestovného ruchu Záhorie

Zoznam požadovaných dokladov: 
- štrukturovaný životopis vlastnoručne podpísaný
- žiadosť o prijatie do zamestnania (formou motivačného listu),
- prehľad doterajšej praxe – profesiogram 
- overená fotokópia dokladu o nadobudnutom vzdelaní 
- výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace 
- vypracovaný zámer rozvoja cestovného ruchu Záhoria 
  (max. 1 strana formátu A4)
- písomný súhlas uchádzača na použitie osobných údajov pre 
  potreby výberového konania v zmysle zák. č.428/2002 Z.z. 
  o ochrane osobných údajov 

Žiadosť spolu s požadovanými dokladmi zašlite do 28.03.2013 
(rozhodujúci je dátum podania žiadosti na pošte) na adresu sídla 
OOCR: 
	 Obecný úrad Smrdáky, 
	 906 03 Smrdáky 181 

s označením obálky 
NEOTVÁRAŤ – VÝBEROVÉ KONANIE „VÝKONNÝ RIADITEĽ 
OOCR ZÁHORIE“

Uchádzači sa viac informácii dozvedia napr. na www.senica.sk. 
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V  súvislosti s prípravou aktuali-
zácie  Programu hospodárskeho 
a sociálneho rozvoja Mesta Ho-
líč na roky 2014 – 2020 by sme 
chceli požiadať podnikateľské 
subjekty, ktoré sa  primárne ale-
bo sekundárne podieľajú na roz-
voji cestovného ruchu v  meste, 
o  poskytnutie informácií potreb-
ných k  aktualizácii tohto strate-
gického dokumentu mesta.                        
PHSR Mesta Holíč je základ-
ným programovým  dokumen-
tom mesta v  oblasti podpory 
regionálneho rozvoja na lokálnej 
úrovni. Vypracovanie a  realizá-
cia programu hospodárskeho 
a  sociálneho rozvoja je zložitý 
proces, náročný na koordináciu, 
odborné vedomosti a  zabezpe-
čenie nadväznosti na strategické 
a  programové dokumenty SR a 
EÚ.                                     
Poskytnutie informácií na zákla-
de dotazníka je pre nás dôleži-
tým podkladom pre spracovanie 
tohto dokumentu. PHSR Mesta 
Holíč je počas doby jeho plat-
nosti zverejnený na webových 
stránkach mesta, takže infor-
mácie o Vás sa dostávajú nielen 
obyvateľom mesta, ale aj širokej 

Do mestskej knižnice 
výhodnejšie
Mestská knižnica v Holíči pozýva všetkých, ktorí majú 
záujem zapísať sa do knižnice. V rámci marca mesia-
ca knihy ponúka polovičné zápisné na jeden kalendár-
ny rok. Deti 0,80 eura a dospelí 1,70 eura.

Otváracie hodiny: 

pondelok:	 10.00 – 18.00 hod.
utorok:		  8.00 –  16.00 hod.
streda:		  zatvorené
štvrtok:		  8.00 –  16.00 hod.
piatok:		  10.00 – 18.00 hod.
obedňajšia prestávka: 11.30 – 12.00 hod.

PLÁNOVANÝ ZVOZ HALUZINY
v IBV (rodinné domy) - I. polrok 2013
                                
Zvoz haluziny (konárov z jarného orezu) sa uskutoční v nasledovných 
termínoch:

22.3.2013 /piatok/ - 	 ulica Schiffelova, Lidická, Duklianska, 
	 29. augusta, Budovateľská, Gagarinova, 
	 Rodinné  domky 
25.3.2013 /pondelok/ - 	 ulica Vrádištská, Priečna, Priateľstva, 
	 Pri štadíóne, Športová, Vysoká, Palárikova, 

Sibírska, Veterná 
26.3.2013 /utorok/ - 	 ulica Kátovská, Kukučínova, Bottova, 
	 Kpt. Nálepku, Fučíkova, M. R. Štefánika, 

Partizánska, Mlynská, Jesenského, 
	 Potočná, Jednoradová   
27.3.2013 /streda/ - 	 ulica Hollého, Ružová, Staničná, 
	 Sasinkova, Moyzesova, Štúrova, Betlehém, 

Svätojánska, Kopčanská, Kollárova, 
	 Hurbanova, Sv. Anny, Zámocká, Bažantnica, 

Školská, Hviezdoslavova, Bratislavská, 
	 Pod Hrebeňom, Pod sýpkou, Ul. Márie Terézie

Dôrazne upozorňujeme občanov, aby konáre vyložili večer 
pred stanoveným dňom zvozu, alebo ráno pred 8,00 hod. v 
deň zvozu. Konáre je treba prichystať do primeraných otie-
pok. Nahromadené voľné kopy konárov a nenakrátené celé 
konáre nebudú odvezené !
Prosíme občanov o striktné dodržanie stanovenej úpravy ko-
nárov a termínov zvozu, nakoľko v prípade, že príde k vylože-
niu konárov v iný deň ako   je stanovené resp. nebudú v otiep-
kach,  bude toto konanie považované  za nelegálne a bude im 
uložená  bloková pokuta za  založenie  čiernej skládky !

Občanov, ktorí majú možnosť doma podrviť takýto odpad, žiadame 
o využitie tejto možnosti zhodnotenia bioodpadu v domácom kom-
postovisku alebo vo svojej záhradke.

Mesto Holíč, oddelenie výstavby a životného prostredia

ZBER ELEKTROODPADU 

Mesto Holíč oznamuje občanom, že v piatok 5. apríla 2013 sa 
uskutoční mobilný zber elektroodpadu. V rámci tohto zberu budú 
môcť občania odovzdať  vyradenú počítačovú techniku, telekomu-
nikačnú a kancelársku techniku, domáce spotrebiče (mikrovlnky, 
práčky, chladničky, mrazničky a iné), elektroniku (televízory, vi-
deá... ), káble, odpad z elektronickej a elektrotechnickej výroby.                                  
Upozorňujeme občanov, že odpad musí byť kompletný, teda i 
s  káblom, motorčekmi, chladiacimi zariadeniami a pod. Občania z 
rodinných domov vyložia elektroodpad  v ranných hodinách (do 8 
hod.) pred rodinný dom, obyvatelia bytových domov uložia odpad  
(do 8 hod.) ku kontajnerom.

Žiadame občanov o dodržanie stanoveného termínu, pretože 
zber sa v danej lokalite uskutoční iba raz.

Mesto Holíč, oddelenie výstavby a životného prostredia

Do pozornosti podnikateľom
verejnosti.               
V prvej fáze budeme žiadať infor-
mácie od podnikateľov, ktorí sa 
primárne alebo sekundárne po-
dieľajú na rozvoji mesta v oblasti 
cestovného ruchu. Postupne bu-
deme rozsah tohto dokumentu 
rozširovať a budeme potrebovať 
informácie  od podnikateľských 
subjektov, pôsobiacich aj v iných 
oblastiach.                       
Kontakty na Vás - podnikateľské 
subjekty a  rozsah služieb, ktoré 
poskytujete, budú k  dispozícii  
v TIC v Holíči, ktorého prevádz-
ka bude od apríla tohto roku aj 
v priestoroch Holíčskeho zámku. 
Pracovníčky TIC poskytnú  náv-
števníkovi  dostupné informácie 
o  možnosti stravovania, ubyto-
vania, otváracích hodinách, o 
možnostiach zábavy v meste.                
Dotazníkový prieskum budú vy-
konávať pracovníčky TIC Holíč. 
Týmto Vás preto žiadame o  tr-
pezlivosť a  poskytnutie potreb-
ných informácií pre aktualizáciu 
PHSR Mesta Holíč 2014-2020.
Za spoluprácu Vám ďakujeme.

Oddelenie regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky
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1.– 28. Marec 2013
V čase úradných 
hodín MÚ
Mestské múzeum /
Fajansa/

BOLO AKO NEBUDE
Retro výstava. 
Spomienky na časy minulé, ktoré pobavia.
Org.: Mesto Holíč

21. marec 2013 
o 1700 hod.

ZUŠ Holíč

HUDOBNÁ BESIEDKA
Org.: ZUŠ Holíč

27. marec 2013 
v čase otváracích 
hodín
Pizza e Ristorante 
Holíč

VÝSTAVA VÝTVARNÉHO ODBORU
Org. : ZUŠ Holíč

27. marec 2013
o 1500 hod.
Dom kultúry

DEŇ UČITEĽOV
Slávnostné podujatie pre holíčskych učiteľov.
Org.: Mesto Holíč

ŠPORTOVÉ PODUJATIA

23. marec  2013 
cca 830 hod.
TJ Klub turistov

JARNÁ PRECHÁDZKA
Zážitkovou trasou  Ing. Schaala.
Org.: TJ Klub turistov

25. marec  2013 
830 hod.

V telocvični školy

SILOVÝ PÄŤBOJ ŽIAKOV 
SŠ OKRESOV SKALICA A SENICA.
Org.: SOŠ Dopravná priemyslovka a Hotelová 
akadémia Holíč

PRIPRAVUJEME

12. apríl 2013 68. VÝROČIE OSLOBODENIA MESTA HOLÍČ

20. apríl 2013 RYBÁRSKE PRETEKY 
V ZÁMOCKÝCH VALOCH

30. apríl 2013 STAVANIE MÁJKY S MÁJOVANKOU

Informácie:  www.holic.sk
TIK Holíč  034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 15-teho v predchádzajúcom mesiaci.

OZNAMY

Podujatia usporiadané v meste Holíč
MAREC 2013

Príjemné prežitie veľkonočných sviatkov 
a veľa zdravia, radosti a spokojnosti 

praje čitateľom

redakcia Holíčan 

Pozývame Vás 

na stretnutie rodín a opatrovateľov, 
starajúcich sa o ľudí s Alzheimerovou chorobou. 

Podujatie sa bude konať 
v Domove dôchodcov a domove sociálnych služieb 

pre dospelých v Holíči v stredu 27. marca 2013 o 9.30 hod.

Kvalifikovaní odborníci sú pripravení odpovedať na Vaše otázky, 
týkajúce sa tejto problematiky. 

Poradia Vám, ako komunikovať a starať sa o človeka 
s Alzheimerovou chorobou.

Pozvánka
Dňa 2. februára 2013 bola novozaložená Mestská organizácia SNS. 

Radi medzi nami privítame bývalých i nových členov. 
Viac informácií na tel. číslach: 0948 812 020 (predseda MO SNS), 

0905 237 336 (tajomník MO SNS).
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17.marca 2012 si pripomíname 
2.výročie úmrtia manžela, nášho otca a dedka,                                               

pána Viliama Korčáka.
S láskou spomínajú manželka a dcéra s rodinou.

22.marca uplynie 13 rokov, čo nás náhle 
a bez slova rozlúčky navždy opustila 

pani Bernardína Jurčová.                         
Odišla tichúčko k nebeskému otcovi snívať svoj 
večný sen. Kto ste ju poznali, venujte jej s nami 

tichú spomienku.           
 Dcéra Monika s rodinou.

29. marca si pripomenieme 5. výročie úmrtia 
manžela, otca a deda,  Ing. Jaroslava Huláka. 
Za tichú spomienku všetkým, ktorí nezabudli, 

ďakujú a s láskou v srdci spomínajú 
manželka, dcéra, syn s rodinou a blízka rodina.

14. marca 2013 uplynulo 15 rokov 
od úmrtia našej maminky, 

pani Anny Kremlovej.                                                    
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.               

S láskou a úctou spomínajú deti s rodinami. Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hematologiko – 
transfuziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklinikou v Skalici 
týmto vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí sa 
11. marca 2013 zúčastnili spoločného odberu krvi. Boli to:  Mgr. Jozef 
Hurban, Filip Gregor, Peter Gregor, Dušan Rúsek, Miroslava Rúsková, 
Ľubomír Winkler, Ladislav Okenica, Ivan Kovaľčík, Peter Dermek, Marek 
Ivánek, Martin Karas,  Dávid Blažek, Alexander Lukáči, Ing. Dušan Frnda-
lovics,  Marián Poláček, Richard Bimka, Tomáš Brigan, Petr Kapánek, Ing. 
Jakub Tokoš, Boris Mišičák, Ľuboš Považan, Ľubomír Chrenka, Marián 
Lorenc st., Marián Lorenc ml., Martin Trávniček, František Trávniček, Er-
nest Klíma, Emil Potančok st., Emil Potančok ml., Ivan Kepák, Kvetoslava 
Vymyslická, František Hyža, Patrik Gaža, Jaroslava Macháčková, Bar-
bora Macháčková, Pavol Mikuš, Branislav Rajčák, Katarína Rajčáková, 
Petra Haincová, Juraj Kříž, Pavel Tureček,  Andrej Budovič, Ivan Sebeš, 
Martin Kadlic,  Lukáš Morávek, Pavol Straka, Silvia Masaryková, Artúr 
Budke, Pavel Drábek, Ingrid Iurasová.

Zároveň oznamujeme, že ďalší spoločný odber krvi sa uskutoční 1. 
júla  2013, o čom Vás budeme včas informovať. Radi uvítame aj no-
vých dobrovoľných darcov krvi. Ešte raz ďakujeme a veríme, že prídete 
svoju krv darovať aj nabudúce.

Darovali krv, 
darovali kúsok seba

Slovenský Červený kríž aj tohto 
roku pripravil celoslovenskú kam-
paň Valentínska kvapka krvi. Za-
čala presne na Valentína a potrvá 
do 21. marca. Jej cieľom je osloviť 
darcov krvi hlavne z radov mladých 
ľudí ale aj rodinných príslušníkov. 
V spolupráci s Národnou transfúz-
nou službou Bratislava Ružinov sa 
do humanitárnej kampane opäť 
zapojilo Zábavno-obchodné cen-
trum Max v  Skalici. V  jeho pries-
toroch sa 22. februára aj za účasti 
pracovníčok Slovenského Červe-
ného kríža, Územného spolku Se-
nica uskutočnil mobilný odber krvi.
Valentínsku kvapku krvi prišli už 

Valentínska kvapka krvi
po tretíkrát podporiť hráči a  rea-
lizačný tím basketbalového MŠK 
Holíč. Spolu s nimi darovala krv aj 
skupinka fanúšikov i ďalších dar-
cov z Holíča. 
Kvôli zraneniu bude Holíčanom 
v dôležitých záverečných súbojoch 
chýbať veľká opora mužstva Libor 
Došek (na snímke). Svoju pomoc 
sa rozhodol ponúknuť aspoň daro-
vaním najcennejšej tekutiny.
Darovať krv môžete nielen počas 
Valentínskej kvapky krvi ale tiež 
denne na hematologicko-transfúzi-
ologických oddeleniach nemocníc 
počas odberových dní.

Text a foto L.Novák

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, 
ktorí dňa 19.2.2013 odprevadili na poslednej ceste 

pána Milana Jaborníka.
Zároveň ďakujeme za prejavenú sústrasť a kvetinové dary. 

Ďakujeme tiež primátorovi Holíča PhDr. Zdenkovi Čambalovi 
za kondolenčný list.

			   Alena Jaborníková s rodinou

Prišlo to tak zrazu, nečakane, a nádeje na život už niet, zostalo 
prázdne miesto v dome a pár nedokončených viet...Cítime obrov-

ský smútok a žiaľ, zrazu nič nie je také, ako by si človek prial... 
Ďakujeme všetkým, ktorí odprevadili na poslednej ceste 

pána Romana Mareka. 
				    Smútiaca rodina

Zapojte sa do ankety
Mestská knižnica v Holíči pripravuje projekt, v rámci ktorého pre-
bieha čitateľská anketa. Jej prostredníctvom máte možnosť ovplyv-
niť výber (obsah) knižničného fondu. Do ankety sa môžete zapojiť 
elektronicky na www.kniznicaholic.sk alebo osobne v  Mestskej 
knižnici v Holíči na Kollárovej ulici.
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TEPOVANIE - ČISTENIE - VYSÁVANIE
Interierov vozidiel   -   Kobercov /u Vás doma, alebo v našej prevádzke/

Sedačiek   -   Matracov /aj proti roztočom/

Možnosť víkendového i nočného čistenia 
Kvalitná kozmetika a stroje Kärcher

Kontakt, objednávky: Peter Hrušecký, folie.h@zoznam.sk, tel. 0903 733162

INZERCIA

www.amatravel.sk

CESTOVNÁ AGENTÚRA SKALICA

• ZÁJAZDY OD  VŠETKÝCH  
RENOMOVANÝCH SLOVENSKÝCH  

AJ RAKÚSKYCH CK 

• GARANTUJEME  
ROVNAKÉ CENY A ZĽAVY

AKÉ NÁJDETE  
NA INTERNETE

Námestie slobody 32, Skalica
Tel.: 034 66 00 324, 0908 723 647

Ku každému  
zájazdu  

dostanete

DARČEK!

Čistenie a tepovanie
-	 čistenie a tepovanie interiérov áut
-	 čistenie kobercov,  pohoviek
-	 upratovacie služby

Kontakt:

Michal Novák
Jesenského 29
908 51 Holíč
tel.: 0915 798 970
novakmichal@inmail.sk 

Marcový Knižný raj vydavateľstva Ikar
V akcii je, okrem iných, 90 kníh zlacnených o 50- a viac percent. 

Pri kúpe titulov nad 10 eur si môžete vybrať z piatich prémií za 10 centov.
Akcia trvá celý marec. 

Knihy si môžete pozrieť i kúpiť v kníhkupectve Bystrický. 
Viac na internete www.kniznyraj.sk. 
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BASKETBAL
MŠK BO Holíč – MBK Lokomotíva Sereď 83 :66                         
Domáci od úvodných minút kontrolovali priebeh stretnutia a postupne si vyt-
vorili desať bodový rozdiel v skóre, ktorý umnou hrou a premieňaním svojich 
streleckých pozícii udržali do záverečného klaksónu.                                      MŠK 

BO Holíč - ŠKP Filozof Bratislava 59: 76                  
Hostia sa predstavili ako dobre doskakujúci a najmä tvrdo hrajúci pod obo-
ma košmi. Už v úvode sa ujali vedenia a mali priebeh pod svojou kontrolou. 
Nakoľko „ svoj deň“ nemali ani rozhodcovia, na obrat v stretnutí Holíčanom 
chýbala najmä fyzická sila v osobných súbojoch, kde mali navrch hráči ŠKP.  
Po 8. kole v skupine o 9. - 16. miesto je MŠK BO Holíč v tabuľke na 4. mieste. 
Na vedúci tím Academic ŽU ŽA-Medik MT stráca iba 2 body.                        (ms)

V sobotu 9. marca sa v Hlohovci 
stretli najúspešnejší pretekári vla-
ňajšej sezóny MM SR a UEM Cup 
Vintage. Peter Baláž a Classic Club 
Hlohovec zorganizovali mimoriadne 
dôstojné stretnutie plné pohody a 

dobrej nálady, ktorým uzavreli ďal-
šiu kapitolu pretekov oldtimerov na 
Slovensku. Na podujatí sa okrem 
viacerých hostí zúčastnili aj pod-
predseda TTSK a  primátor Holíča 
Zdenko Čambal so svojim zástup-
com Rastislavom Caletkom. Mesto 
Holíč sa v minulom roku stalo už po 
piatykrát spoluorganizátorom maj-
strovstiev Slovenska historických 
motocyklov pod názvom Holíčsky 
zámocký okruh.

Na pretekoch, ktoré sú súčasťou 
motocyklových majstrovstiev Euró-
py Vintage oldtimer, sa pravidelne 
zúčastňuje aj Štefan Vacula z  Uní-
na. Úspešný záhorácky pretekár (na 
spoločnej snímke s  predstaviteľmi 

mesta Holíč a  Petrom Balážom)si 
počas slávnostného vyhodnotenia 
v Hlohovci prevzal pohár z  najcen-
nejšieho kovu za 1. miesto v  rámci 
MM SR v  kategórii A2. Zároveň si 
odniesol aj ocenenie za 2. miesto, 
ktoré získal v  rovnakej kategórii 
v  rámci majstrovstiev Európy v  jaz-
de pravidelnosti historických moto-
cyklov. 

Text: L.Novák, Mgr. Soňa Balážová, 
foto: archív Classic Club Hlohovec

Ocenenie motocyklovým 
pretekárom

Rozpis majstrovských zápasov 
roč. 2012/13 – jarná časť

V. liga Severozápad - Dospelí 
    
16. kolo:  SO  09.03.13  o 14,30 hod.
P a r t i z á n s k e - H o l í č  „A“   

17. kolo: NE 17.03.13  o 15,00 hod.
H o l í č  „A“  -  B o š a n y     

18. kolo: NE  24.03.13  o 15,00 hod.
K r i ž o v a n y   -  H o l í č  „A“   

19. kolo:  NE  31.03.13  o 15,00 hod.
H o l í č  „A“   -  N i t r.  P r a v n o  

20. kolo:  SO: 06.04.13 o 15,30 hod.
H o r n á  N i t r a -  H o l í č  „A“ 

21. kolo: NE   14.04.13  o 15,30 hod.
H o l í č  „A“  -  Lehota  p. Vtáčnik.  

22. kolo: NE  21.04.13  o 16,00  hod.
N o v á  D u b n i c a  - H o l í č  „A“ 

23. kolo: NE   28.04.13 o 16,00 hod.
H o l í č  „A“ - Hor.  O b d o k o v c e  

24. kolo: NE  05.05.13  o 11,00 hod.
K r t o v c e  -  H o l í č  „A“  

25. kolo: NE  12.15.13  o 16,30 hod.
H o l í č „A“    -  Č a s t k o v c e  

26. kolo: NE  19.05.13  o 17,00 hod.
Trenč. S t a n k o v c e  -  H o l í č  „A“ 

27. kolo: NE  26.05.13  o 17,00 hod.
H o l í č  „A“  -   K a n i a n k a  

28. kolo: NE  02.06.13  o 17,00 hod.
Dolné V e s t e n i c e  - H o l í č  „A“   

29. kolo: NE   09.06.13  o 17,00 hod.
P r e č í n  -   H o l í č  „A“  

30. kolo: NE  16.06.13  o 17,00 hod.
H o l í č  „A“   -  P ú c h o v     

Rozpis majstrovských zápasov 
roč. 2012/13 – jarná časť

IV. liga. - SZ - Dorast

16. kolo:   10.03.13  o 12,00 hod.
M o r a v a n y  - H o l í č   

17. kolo: NE:  17.03.13  o 12,30 hod.
H o l í č     -   B o l e r á z    

18. kolo: NE.  24.03.13  o 12,30 hod.
K r a k o v a n y -  H o l í č     

19. kolo:  NE.  31.03.13  o 12,30 hod.
H o l í č   - L e d n i c k é  R o v n e
  
20. kolo: SO.  06.04.13  o 15,30 hod.
T r e n č.  S t a n k o v c e  -  H o l í č  

21. kolo: NE. 14.04.13  o 13,00 hod.
H o l í č    -    V r b o v é  

22. kolo: SO.  20.04.13  o  13,30 hod.
N o v á  D u b n i c a  -   H o l í č 
                                                                                                                                                      
23. kolo: NE:  28.01.13  o 13,30 hod.
H o l í č     -      I l a v a    

24. kolo: NE. 05.05.13  o 14,00 hod.
B r v n i š t e  -  H o l í č      

25. kolo: NE. 12.05.13  o 14,00 hod.
H o l í č      -    N o v á k y   

26. kolo: NE. 19.05.13 o 17,00 hod.   
V e ľ k é  K o s t o ľ a n y  - H o l í č   

27. kolo: NE. 26.05.13 o 14,30 hod.    
H o l í č  -  N i t r.  R u d n o  

28. kolo: NE. 02.06.13 o 14,30 hod.    
P o v a ž.  B y s t r i c a  -  H o l í č   

29. kolo: NE. 09.06.13 o 14,30  hod.   
H o r n á  N i t r a „B“ -   H o l í č  

30. kolo: NE.  16.06.13 o 14,30 hod.   
H o l í č    -    B e l u š a
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ATLETIKA

FUTBAL

Výškar Matúš Bubeník medzi seniorskou 
európskou elitou

V  športovej hale na Kollárovej 
ulici sa v  sobotu 23. februára 
uskutočnil Medzinárodný halový 
turnaj mladších žiakov vo futbale. 
Na súťažnom podujatí sa stret-
lo päť tímov hráčov, narodených 
v roku 2000 a neskôr. Vo vzájom-
ných  dueloch súperili  Iskra Holíč, 

Prvá účasť holíčskeho výškara 
Matúša Bubeníka medzi mužmi 
na ME v Göteborgu nevyšla pod-
ľa predstáv. Cieľom bol pokus o 
vylepšenie osobného maxima 
(226cm) a postup do finálovej 
osmičky. Limit kvalifikácie 231cm 
a postupové výšky 213-218-223-
228-231 však naznačili, že to 
bude veľmi ťažké. Matúšovi sa z 
kvalifikácie postúpiť nepodarilo a 
výkonom 218cm skončil celkovo 
na 18.mieste z 27 výškarov. Mrzí 
hlavne to, že na postup do finále 
stačilo nakoniec 223cm s čistým 
zápisom. Športovec však musí 
vedieť aj prijať porážku, veď už 

len účasť na majstrovstvách Eu-
rópy je veľký úspech.
Halová sezóna začala pre Ma-
túša dobre. Prvé preteky v Brne 
vyhral výkonom 220cm a pri 
druhých pretekoch Ostravská lat-
ka splnil limit na HME výkonom 
226cm. Potom však prišli Hus-
topeče a zranenie členku odra-
zovej nohy. Po mesačnej pauze 
sa Matúš predstavil až na MSR 
v Bratislave kde druhým mies-
tom a výkonom 218cm potvrdil 
nominačné kritériá. Do Götebor-
gu sa nakoniec nominovali traja 
slovenský výškari s výsledkom 
18.miesto Matúš Bubeník, 20.Mi-

Začala jarná časť sezóny
Úvod jarnej časti A-mužstvu Iskry Holíč nevyšiel podľa predstáv. Prehralo 
v Partizánskom 0:2 a v tabuľke IV. ligy Severozápad kleslo na 8. priečku. 
Holíčsky celok vstúpil do odvetnej časti s pozmeneným kádrom. Ladislava 
Libušu na  trénerskom poste vystriedal Rudolf Holeš. Z tímu odišli opory 
Vladimír Mráz, Ličko, Ružička, Dóža, Strapko, Benkovič, Černek a David 
Mráz. Káder však posilnia Janulík a Nešpor (Břeclav), Macánek (Gbely), 
z  hosťovania sa vrátili Uher, Múčka, Blaha a  zo zrušeného B-mužstva 
Žúrek. V mužstve zostali Noščák, Tolla, Václavík, Studenič, Blatnický, Ne-
čas, Oliva, Petrovič a Lašák. So striedavými štartmi môže tréner počítať u 
dorastencov Čepku, Mišíka a Ovečku.

Zdroj: www.iskraholic.sk

Halový turnaj mladších žiakov
FK Senica, Družstevník Unín, 
Baník Dubňany a  Sokol Lanžhot. 
Zverenci trénera Toráča prvé dva 
zápasy doviedli do víťazného kon-
ca. Iskra Holíč vyhrala nad Uní-
nom 2:0 a  rovnakým výsledkom 
porazila aj Dubňany. V  ďalšom 
súboji domáci remízovali so Se-

chal Kabelka, 25. Peter Horák. 
HME vyhral Rus Sergej Mudrov 
235cm, pred krajanom Dmitri-
kom 233cm a Jaroslavom Bábom 
231cm. Halovú sezónu zakončil 

Matúš Bubeník 8.marca na ju-
bilejnom 40.ročníku Čejkovickej 
latky druhým miestom a výko-
nom 221cm.

Bub

nicou 1:1 a v poslednom stretnutí 
prehrali s Lanžhotom najtesnejším 
rozdielom 1:2. A  keďže Lanžhot 
nestratil jediný bod, stal sa zaslú-
žene celkovým víťazom turnaja. 
Druhé miesto obsadila Iskra Holíč, 
na ďalších priečkach sa umiestnili 
Dubňany, Senica a Unín. Kapitáni 

všetkých tímov si prevzali poháre, 
diplomy a vecné odmeny. Z rúk or-
ganizátorov si ocenenia prevzali aj 
Adrián Krbica z  FK Senica, ktorý 
sa stal najlepším strelcom turnaja 
a Lukáš Tuček zo Sokola Lanžhot, 
ocenený titulom najlepší brankár.

Text L. Novák, foto K.Vikor

ŠPORT


